
 

ＬＩＮＥ「新型コロナ対策パーソナルサポート」によるアンケート調査の結果について 

 

 緊急事態宣言に関する県民の思い、意識を把握するため、次のとおり滋賀県公式LINEを

用いたアンケート調査を実施しましたので、その結果をお知らせいたします。 

 

タイトル：緊急事態宣言に関する県民意識アンケート 

対 象 者：新型コロナウイルス対策パーソナルサポートＬＩＮＥの友だち登録者 

調査期間：令和３年８月３１日（火）～９月２日（木） 

     回 答 数：１７,６６３人  

 

 

問１．お住まいの地域を選んでください。 

 

居住地域 人数（人） 

大津 4,413 

湖南 4,787 

甲賀 1,496 

東近江 2,619 

湖東 1,738 

湖北 1,756 

湖西 508 

県外 268 

無回答 78 

計 17,663 

 

大津：大津市 

湖南：草津市、守山市、栗東市、野洲市 

甲賀：甲賀市、湖南市 

東近江：東近江市、近江⼋幡市、日野町、竜王町 

湖東：彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町 

湖北：⽶原市、長浜市 

湖西：高島市          

 以下、同様 

 

 

 

 

 

1.大津地域

25.0%

2.湖南地域

27.1%3.甲賀地域

8.5%

4.東近江地域

14.8%

5.湖東地域

9.8%

6.湖北地域

9.9%

7.湖西地域

2.9%

8.県外

1.5% 無回答

0.4%

居住地域



問２．あなたの年齢について教えてください。 

 

年代 人数（人） 

10 歳未満 4 

10 代 240 

20 代 1,058 

30 代 3,219 

40 代 4,989 

50 代 4,152 

60 代 2,780 

70 歳以上 1,094 

無回答 127 

計 17,663 
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問３． 滋賀県が緊急事態宣言の対象地域となったことについて、感染拡大を抑える効果があ

ると思いますか。（回答ひとつだけ） 

 

  人数（人） ％ 

１.効果があると思う 6,636 37.6% 

２.効果があるとは思わない 4,864 27.5% 

３.どちらとも言えない 5,999 34.0% 

４.無回答 164 0.9% 

計 17,663 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

164 

4,864 

5,999 

6,636 

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000 7,000

４.無回答

2.効果があるとは思わない

3.どちらとも言えない

1.効果があると思う

人数（人）

滋賀県が緊急事態宣言の対象地域となったことについて、

感染拡大を抑える効果があると思いますか。



 

 

●地域別   

 

 

●年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別 1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 未回答 総計

1.効果があると思う 39.5% 38.6% 36.3% 36.0% 33.7% 37.3% 36.4% 47.8% 11.5% 37.6%

2.効果があるとは思わない 26.6% 27.1% 26.3% 28.4% 30.1% 27.0% 32.7% 22.0% 42.3% 27.5%

3.どちらとも言えない 33.1% 33.6% 36.2% 34.5% 34.9% 35.3% 30.5% 29.5% 29.5% 34.0%

4.未回答 0.8% 0.7% 1.2% 1.1% 1.3% 0.4% 0.4% 0.7% 16.7% 0.9%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

年齢別 １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 総計

1.効果があると思う 25.0% 24.2% 31.2% 31.7% 36.1% 38.4% 45.0% 50.7% 19.7% 37.6%

2.効果があるとは思わない 25.0% 42.1% 38.8% 34.2% 28.6% 24.8% 19.5% 18.5% 40.2% 27.5%

3.どちらとも言えない 25.0% 32.5% 29.4% 33.6% 34.5% 35.7% 34.5% 30.3% 25.2% 34.0%

4.未回答 25.0% 1.3% 0.7% 0.5% 0.8% 1.0% 1.0% 0.5% 15.0% 0.9%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



問４．滋賀県が緊急事態宣言の対象地域となったことについて、まん延防止等重点措置の発

出時と比較して危機意識に変化はありましたか。（回答ひとつだけ） 

   

  人数（人） ％ 

1.とても高まった 2,254 12.8% 

2.少し高まった 6,971 39.5% 

3.あまり変わらない 5,447 30.8％ 

4.変わらない 2,821 16.0％ 

５．未回答 170 1.0% 

計 17,663 100％ 
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５．未回答

1.とても高まった

4.変わらない

3.あまり変わらない

2.少し高まった

人数（人）

滋賀県が緊急事態宣言の対象地域となったことについて、まん延防止等

重点措置の発出時と比較して危機意識に変化はありましたか。



 

 

●地域別 

 

 

●年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別 1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 未回答 総計

1.とても高まった 12.0% 12.4% 13.7% 12.6% 12.8% 13.6% 16.9% 16.4% 9.0% 12.8%

2.少し高まった 40.0% 40.9% 37.8% 38.5% 38.8% 40.0% 36.8% 35.4% 20.5% 39.5%

3.あまり変わらない 31.7% 29.7% 31.6% 31.7% 31.2% 30.6% 27.8% 27.2% 35.9% 30.8%

4.変わらない 15.6% 16.1% 16.0% 15.9% 16.7% 15.0% 17.1% 17.2% 20.5% 16.0%

5.未回答 0.7% 0.8% 0.9% 1.3% 0.6% 0.9% 1.4% 3.7% 14.1% 1.0%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

年齢別 １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 総計

1.とても高まった 0.0% 15.0% 12.9% 12.6% 12.5% 11.6% 13.5% 16.9% 9.4% 12.8%

2.少し高まった 50.0% 40.8% 37.9% 39.7% 38.9% 38.9% 41.4% 41.2% 23.6% 39.5%

3.あまり変わらない 25.0% 26.7% 29.7% 29.2% 30.2% 32.9% 32.0% 29.3% 33.1% 30.8%

4.変わらない 25.0% 16.3% 19.0% 17.7% 17.1% 15.7% 12.4% 12.2% 21.3% 16.0%

5.未回答 0.0% 1.3% 0.6% 0.8% 1.2% 0.8% 0.7% 0.5% 12.6% 1.0%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



問５．あなた（または、あなたのご家族）が外出するときに気をつけていることについて、あて 

はまるものを選んでください。（回答はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,017 

9,286 

10,046 

10,879 

11,985 

13,233 
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6.その他

4.感染対策が徹底されていない飲食店等や休業等の要

請に応じていない飲食店等の利用は控えている

2.極力家族やいつも一緒にいる仲間と少人数で外出す

るようにしている

3.買い物の回数や人数を最低限にしている

1.外出の機会を半減するようにしている

5.都道府県間の移動を自粛している

人数（人）

あなた（または、あなたのご家族）が外出するときに気をつけて

いることについて、あてはまるものを選んでください。

  人数（人） 

1.外出の機会を半減するようにしている 11,985 

2.極力家族やいつも一緒にいる仲間と少人数で外出す

るようにしている 
10,046 

3.買い物の回数や人数を最低限にしている 10,879 

4.感染対策が徹底されていない飲食店等や休業等の要

請に応じていない飲食店等の利用は控えている 
9,286 

5.都道府県間の移動を自粛している 13,233 

6.その他 1,017 



問５で「その他」を選び、自由記述欄に記載してくださった方（942 名）のご意見を、可視化分 

析（テキストマイニング）資料でお示しします。 

 

 
 

 

≪主なご意見≫ 

【外出について】 

 ・時間帯や人との距離を気にして行動している 

・外食自体を控えている 

・できる限り短時間で用事を済ませるように心がけている 

【感染症対策】 

・マスク、手洗い、うがい、消毒等の感染対策を徹底している 

・混雑している場所に行かないようにしている 

・家族以外の人と接触しないようにしている 

 

 

 



問６. 新型コロナウイルスをめぐる、滋賀県のこれまでの対応を評価しますか。(回答はひとつ 

だけ） 

 

  人数（人） 

1． 評価する 5,870 

2． 評価しない 6,516 

3． 未回答 5,277 

計 17,663 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.評価する

33.2%

2.評価しない

36.9%

未回答

29.9%

新型コロナウイルスをめぐる、滋賀県のこれまでの対応を

評価しますか。



 

 

●地域別 

 

 

●年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別 1.大津 2.湖南 3.甲賀 4.東近江 5.湖東 6.湖北 7.湖西 8.県外 未回答 総計

1.評価する 32.8% 33.4% 33.8% 31.4% 33.0% 33.9% 38.0% 47.0% 11.5% 33.2%

2.評価しない 37.8% 37.3% 35.5% 38.2% 36.1% 36.3% 35.6% 18.3% 42.3% 36.9%

3.未回答 29.4% 29.3% 30.7% 30.4% 30.9% 29.8% 26.4% 34.7% 46.2% 29.9%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

年齢別 １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 未回答 総計

1.評価する 50.0% 28.3% 29.9% 24.6% 29.3% 36.6% 41.4% 49.7% 12.6% 33.2%

2.評価しない 25.0% 36.7% 34.5% 45.0% 40.4% 33.3% 30.4% 28.4% 45.7% 36.9%

3.未回答 25.0% 35.0% 35.6% 30.4% 30.3% 30.1% 28.2% 21.8% 41.7% 29.9%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



問７．その他、ご意見があればお聞かせください。（自由記述） 

アンケート回答者 17,663 名のうち、6,810 名（38.5％）の方から、ご意見をいただ

きました。主なご意見は次のとおりです。 

 

≪主なご意見≫ 

【緊急事態宣言について】 

・期限を延長して感染拡大を抑えてほしい 

・もう少し早く要請をしてほしかった 

【学校について】 

・幼稚園、保育所、学校等での感染やクラスターの発生が心配 

・学校の休校をお願いしたい 

・分散授業、オンライン授業に切り替えてほしい 

【他府県からの往来について】 

・観光やレジャーを目的とした他府県からの車の往来について規制してほしい 

 

※実に多様なご意見をいただいているため、可視化分析（テキストマイニング）資料にてお示 

しします。 

 

 


